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Sessão Ordinária de 12 de maio de 2014. 
 
 
Ordem do dia ou Expediente: Solicitação de Afastamento para pós­doutorado –                     
Laura Paulucci Marinho 
 
Relator: Célio Adrega de Moura Junior 
 
Contexto e Histórico: 
 
A professora Laura Paulucci pretende fazer um pós­doutorado na Universidade do                     
Texas, em El Paso nos Estados Unidos, no período de 27 de setembro de 2014 a 31                                 
de março de 2015. 
 
Avaliação: 
 
Os documentos apresentados foram: 1) Solicitação de afastamento, 2) Carta de aceite                       
da instituição, 3) Resumo do projeto de pesquisa aprovado no programa Ciência sem                         
Fronteiras, 4) Carta informando a concessão da bolsa pelo CNPq, 5) Carta do                         
coordenador do bacharelado em física informando parecer favorável ao afastamento. 
 
De acordo com a Resolução ConsCCNH N° 03/2012, a Prof. Laura apresentou todos                         
os documentos necessários e atende a todos os requisitos para poder realizar o                         
afastamento. A contribuição da Profa. para a universidade nos últimos 4 anos, assim                         
como sua qualidade como pesquisadora, também são pontos favoráveis para a                     
viabilidade do afastamento. Uma estância pós­doutoral como esta tem muita                   
importância para o docente manter seu nível como pesquisador, desenvolver                   
colaborações, aprofundar­se em seus temas de investigação e desenvolver­se em                   
áreas novas também. 
 
Conclusão: 
 
A Profa. Laura cumpre todas as exigências explicitadas na Resolução ConsCCNH N°                       
03/2012 para se afastar da universidade para um pós­doutorado. É uma política da                         
universidade incentivar este tipo de afastamento, especialmente para os docentes                   
jovens, como neste caso, com o intuito de que mantenhamos nível de excelência em                           
pesquisa, usufruindo de colaborações internacionais e colocando a UFABC no circuito                     
das melhores universidades do país e do mundo. Sendo assim, o relator é favorável a                             
aprovação da solicitação da Profa. Laura. 
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